
 

 

 

Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 

a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale  

nella seduta n. 100 del 23 ottobre 2019 

 
 
 
ASSESSORE RICCARDI 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 226 (USSAI) 
“Quale azioni concrete per risolvere le criticità legate al sistema dell'emergenza – urgenza regionale e 

a una gestione della sala operativa regionale per l'emergenza sanitaria (SORES) allo sbando?” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 227 (RUSSO) 
“Operatività USMAF di Trieste” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 230 (SANTORO) 
“Disturbi psichiatrici negli adolescenti; quali risposte agli operatori e alle famiglie?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 232 (CONFICONI) 
“Ancora ritardi su piano per le liste d'attesa?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 233 (MARSILIO) 
“Quali le ragioni per il mantenimento in alveo della ghiaia in esubero negli interventi previsti dopo 
l'uragano Vaia?” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 236 (MORETTI) 
“Commissario straordinario della Fondazione Villa Russiz di Capriva del Friuli in scadenza il 31 ottobre 
2019 - quali le intenzioni della Giunta regionale in merito?” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 237 (LIGUORI) 
“Emergenza SORES” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 238 (CENTIS) 
“Il Centro di Riferimento Oncologico di Aviano è attualmente privo del direttore generale e del 
direttore scientifico” 

 

 
ASSESSORE BINI  
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 221 (COSOLINI) 
“Grave ritardo nell'adozione del Regolamento regionale per garantire il credito imposta per le imprese 
regionali” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 235 (IACOP) 
“Campagna promozionale Grado-Aquileia nel settimanale Focus” 

 

 

 



ASSESSORE PIZZIMENTI 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 223 (SERGO) 
“Commissariamento Comuni non adottanti il PEBA" 

 

 
ASSESSORE ROBERTI   
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 220 (HONSELL) 
“Sulle azioni volte a realizzare il dispositivo della mozione 2/2018.” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 228 (GABROVEC) 
“Procedure di assunzione ex art. 18, comma 1, lettera b) LR 18/2016 e conoscenza della lingua 

slovena.” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 234 (BOLZONELLO) 
“Soppressione Ufficio stampa e Comunicazione Regione FVG.” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 240 (MORETUZZO) 
“Stop dalla Corte dei Conti: quali soluzioni?” 

 
 
ASSESSORE ROSOLEN 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 219 (SIBAU - MORANDINI) 
“Avanzamento del progetto Imprenderò” 

 
 
ASSESSORE SCOCCIMARRO 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 222 (SLOKAR) 
“Inquinamento acustico causato dalle infrastrutture stradali nel territorio del Comune di San Dorligo 
della Valle/Dolina” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 224 (CAPOZZELLA) 
“Incendio alla S.N.U.A.: quali azioni porre in essere per prevenire eventi analoghi.” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 225 (DAL ZOVO) 
“Sulle cause delle tartarughe morte o in fin di vita rinvenute sul nostro litorale.” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 241 (BASSO) 
“Quale sarà il ruolo della Regione Friuli-Venezia Giulia nella richiesta di un eventuale ampliamento 

dell'impianto di raccolta rifiuti della Snua srl di Aviano?” 
 

 

ASSESSORE ZANNIER 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 218 (MAZZOLINI) 
“Operatività Gruppo di azione locale Euroleader con sede in Tolmezzo.” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 229 (PICCIN) 
“Pesca sportiva in Regione: quali novità a seguito del DPR 102/2019?” 

 



Interrogazione a Risposta Immediata n. 231 (DA GIAU) 
“Abbattimento oneri bollette gas: cosa intende fare la Regione per le famiglie della montagna?” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 239 (BIDOLI) 
“Mense bio: a quando l'attività di formazione?”  

 


